
Berfu Berkan ......... Beşir

Yukarıdaki çocuklar isimlerine göre sözlük 
sırasına göre dizilmişlerdir. Buna göre ismi 
verilmeyen çocuğun adı aşağıdakilerden 
hangisi olabilir?

A. Betül
B. Beste
C. Beyza

Ata binmeyi çok seviyorum.

Ahmet bu olay karşısında epey güldü.
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Çayı annem kadar iyi yapan yoktur.

Kaç numaralı satırda görsellerle cümledeki eş sesli 
kelime aynı anlamda verilmemiştir?
A. 1                    B. 2                     C . 3

Aşağıdakilerden hangisinde ’boğaz’ 
kelimesi farklı anlamda  kullanılmıştır?

A Boğazımın ağrısı bir türlü geçmedi. 
B. Abimle boğazda  çay içtik.
C. Ahmetler, boğazın kuzeyinde
oturuyor. 

Tahtaya yazdığım cümlede boş bırakılan
yerlere hangi noktalama işareti yazılmalıdır?

Yazık (  ) Okulun 

duvarlarını kırmışlar (  ) 

A. Nokta – nokta
B. Virgül – nokta
C. Ünlem - nokta

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde büyük 
harflerin kullanımıyla ilgili bir yanlışlık 
yapılmıştır?

A. Ahmet araba ile Beylikdüzü’ne gitti.
B. Yarın Ağrı Dağı’na tırmanacağız.
C. Nuri, Cumhuriyet mahallesine taşındı. 
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? Yukarıdaki bölme 
işlemine göre bölünenin 
alabileceği en büyük 
değer hangisidir?

A. 48                B. 56               C . 55

72 kitap yandaki 
raflara eşit olarak 
paylaştırılacaktır. 
Buna göre her rafa 
kaç kitap düşer?

A. 12                B. 24                   C . 23

Sınıfımızda 23 kız , 28 erkek öğrenci 
vardır. Öğrenciler sıralara üçerli 
oturduklarına göre sınıfımızda kaç sıra 
vardır?
A. 51               B. 15                 C. 17 

Yukarıdaki asansör 7 kişiliktir.
84 kişi gelen bir grup kaç seferde yukarıya 
çıkar?
A. 14                   B. 12             C. 15

Ceyda 8 düzine kalemi 4 arkadaşına eşit 
olarak paylaştırıyor. Her birine kaç kalem 
düşer?

A. 20               B. 24                C. 22
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Görselde çocuklar birbirlerini rahatlıkla 
görebiliyor.
Buna göre çocukların birbirini görmesi ile ilgili 
verilenlerden hangisi doğrudur?
A. Varlıkları görebilmemiz için bize çok yakın 
olmaları yeterlidir.
B. Varlıkları görebilmemiz için ışığın varlıklara 
çarparak gözümüze gelmesi gerekir.
C. Varlıkları görebilmemiz için ışığın gözümüze 
gelmesi gerekir.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A. Çok fazla ışıklı ortamlarda daha iyi görürüz.
B. Işık sayesinde çevremizdeki varlıkları 
görebiliriz.
C. Işıksız ortamlarda görme olayı gerçekleşmez.

Geceleri arabaların farlarını 
yakarak gitmemizin sebebi 
nedir?

A. Farlar sayesinde arabamız daha şık gözükür.
B. Farlar arabanın hız yapmasını sağlar.
C. Farlar etrafımızı görmemizi ve güvenli 
yolculuk yapmamızı sağlar.

El feneri Şimşek

Ateş böceği Trafik ışıkları

Mum

Yukarıdaki ışık kaynaklarından kaç tanesi 
doğal ışık kaynağıdır?

A. 2                  B. 3                     C. 4

Aşağıdakilerden hangisi 
yandaki ışık kaynağı ile 
aynı grupta yer almaz?

A. B.

C.
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Temizlik kurallarına uymamızın nedeni 
hangisidir?
A. Derslerimizde başarılı olmak
B. Kendimizin ve toplumun sağlığını korumak
C. Daha tasarruflu olmak

Aşağıdaki ortamlardan hangisi ortak 
kullanım alanı değildir?
A. Mutfak
B. Tuvalet
C. Yatak odası

Ortak kullanım alanlarında temizliğe
dikkat etmek bizi .................. korur.

Aşağıdakilerden hangisi 
öğretmenin söylediği cümlede boş 
bırakılan yere gelmelidir?

A. başarısızlıktan
B. hastalıktan
C. sağlıktan

Ben hem kendi hem arkadaşlarımın
sağlığını düşünen biriyim.

Aslı’nın söylediklerine göre Aslı 
aşağıdaki davranışlardan 
hangisini sergilemez?

A. Teneffüslerde sınıfı havalandırır.
B. Hapşırırken ağzını kapatır.
C. Peçeteleri klozete atar.

Kirli alanlarda oynamak
sağlığımız için yarar sağlar.

Meyveleri yıkamadan
yememeliyiz.

Yemekten önce 
elleri yıkamaya 
gerek yoktur.
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Yukarıdan başlayarak ifadelerin doğru ya 
da yanlış oluşuna göre okları izlersek kaç 
numaralı çıkışa ulaşırız?
A. 4                    B. 3                C. 1
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